
 

Poročilo februar 2026 

Mladinski klub Trzin je v okviru projekta mladinc Trzin 2.0: mladi za mlade v mesecu 

februarju izvedel dva dogodka, pri katerih so mladi aktivno sodelovali tako pri načrtovanju kot 

pri izvedbi. Poseben poudarek je bil na neformalnem učenju, razvijanju organizacijskih 

sposobnosti, timskega dela ter prevzemanju odgovornosti pri pripravi dogodkov za vrstnike in 

širšo skupnost. 

Ping pong turnir 

V nedeljo, 1. 2., med 12.30 in 14.00 smo v novi športni dvorani v Trzinu uspešno izvedli ping 

pong turnir za učence tretje triade Osnovne šole Trzin. Turnir je organizirala mlajša ekipa 

Mladinskega kluba Trzin, ki je sodelovala pri vseh fazah priprave dogodka – od načrtovanja 

do izvedbe. 

Pred dogodkom smo 11. 1. izvedli pripravljalni sestanek, na katerem so mladi določili datum 

turnirja, rezervirali športno dvorano ter pripravili načrt poteka tekmovanja. V okviru priprav so 

pripravili tudi besedilo za objavo po šolskem zvočniku, s katerim so učence povabili k prijavi 

na turnir. Prijave so zbirali med šolskimi odmori na Osnovni šoli Trzin, s čimer so pridobili 

izkušnje na področju organizacije dogodkov, komuniciranja z vrstniki in promocije aktivnosti. 

Pred začetkom turnirja smo se zbrali ob 12.00, da smo skupaj pripravili prostor za izvedbo 

dogodka. Postavili smo mize za namizni tenis ter pripravili potrebno opremo, kot so loparji in 

žogice. Mladi organizatorji so pripravili tudi plakat za spremljanje rezultatov, na katerega so 

sproti vpisovali potek tekem. Pred začetkom tekmovanja so se udeleženci najprej nekoliko 

ogreli in preizkusili mize, nato pa se je turnir pričel. Organizatorji iz Mladinskega kluba Trzin 

so med potekom turnirja prevzeli tudi vlogo sodnikov ter skrbeli za beleženje rezultatov. 

Turnir je potekal po sistemu izpadanja, sodelovalo pa je 8 posameznikov. Dogodek je potekal 

v športnem in spodbudnem vzdušju, udeleženci pa so pokazali veliko borbenosti, 

medsebojnega spoštovanja in športnega duha. 

Doseženi rezultati: 

1. mesto: Luka Rutar (9.a) 

2. mesto: Žan Muzga (9.b) 

3. mesto: Tim Zickero (8.b) 

Najboljši trije tekmovalci so prejeli nagrade. Dogodek je mladim omogočil pridobivanje 

izkušenj na področju organizacije športnih aktivnosti ter spodbujal aktivno preživljanje 

prostega časa. 

Pub kviz 

V sredo, 4. 2., ob 18.00 smo v Pekos pubu organizirali že drugi pub kviz, ki ga je pripravila 

starejša ekipa Mladinskega kluba Trzin. Dogodek je bil namenjen vsem starostnim skupinam 

in je predstavljal priložnost za druženje, medgeneracijsko sodelovanje ter povezovanje 

lokalne skupnosti. 

Priprave na kviz so potekale na treh pripravljalnih sestankih (19. 1., 23. 1. in 31. 1.), kjer so 

mladi oblikovali koncept dogodka, določili tematske sklope in pripravili vprašanja ter pripravili 

promocijski plakat in gradiva za izvedbo kviza. 

Pri pripravi PowerPoint predstavitve z vprašanji so uporabili digitalna orodja ter znanje, ki so 

ga pridobili na januarski delavnici Digitalna orodja za pametno prihodnost, kjer so se 



 

seznanili tudi z uporabo umetne inteligence pri ustvarjanju vsebin. Poleg predstavitve so 

pripravili tudi tiskane liste z vprašanji za sodelujoče ekipe. 

Vprašanja so bila razdeljena v več kategorij: geografija, živali, pop kultura, Slovenija in 

Prešeren, kultura po svetu, šport ter prepoznavanje izsekov iz filmov, pesmi in logotipov. 

Kviz se je odvijal v sproščenem in sodelovalnem vzdušju. Sodelovale so 4 ekipe s po 3 do 5 

člani. Zmagala je ekipa Google, ki je bila sestavljena iz mlajših in starejših članov, kar je lepo 

pokazalo medgeneracijsko povezovanje, ki ga takšni dogodki spodbujajo. Podelili smo tudi 

posebno nagrado za najbolj inovativno ime skupine, ki jo je prejela ekipa Triceps. 

S pripravo in izvedbo kviza so mladi razvijali organizacijske, komunikacijske in digitalne 

kompetence, hkrati pa pridobivali izkušnje pri načrtovanju dogodkov za širšo skupnost. 

Dogodek je prispeval k večji vključenosti mladih v lokalno okolje ter krepitvi povezovanja med 

različnimi generacijami. 

Nina Goropečnik 

 


